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Законопроект передбачає внесення змін до терміну "об'єднання", що міститься в абзаці 
восьмому статті 1 Закону України "Про захист економічної конкуренції", і штучно звужує 
його обсяг лише до об'єднань підприємців, виключаючи громадські організації та інші 
види об'єднань громадян зі сфери дії Закону України "Про захист економічної 
конкуренції". Асоціація правників України звернути увагу, що зміни у правовому 
регулюванні  відносин щодо створення і діяльності громадських об'єднань, на які 
посилається автор законодавчої ініціативи, не змінюють ідеології підходів у правовому 
регулюванні відносин у сфері захисту економічної конкуренції. Суб’єктами відносин 
щодо захисту конкуренції є не лише підприємці, але також і багато інших юридичних чи 
фізичних осіб, діяльність яких хоча і не визначається законодавством як 
підприємницька, проте або є господарською або має безпосередній  вплив на 
господарську діяльність і економічну конкуренцію. Діяльність об'єднання таких осіб не 
може бути вилучена зі сфери дії правових норм, що забороняють вчиняти дії і приймати 
рішення для своїх членів. 
 
Внаслідок запропонованих змін безпідставно будуть вилучені зі сфери законодавства 
про захист економічної конкуренції товариства та спілки споживчої кооперації, 
виробничі та обслуговуючі кооперативи,  громадські об'єднання фізичних осіб – 
підприємців, власників чи представників певного виду бізнесу, як, наприклад, 
Громадська організація Асоціація малих готелів Криму, Всеукраїнська   громадська   
організація «Всеукраїнська   асоціація   автомобільних  перевізників», Українська 
нотаріальна палата, громадські організації представників так званих "вільних професій" 
– архітекторів, художників, композиторів тощо, та багато інших. Діяльність таких 
об'єднань і прийняті ними рішення можуть суттєво обмежувати умови конкуренції на 
ринку.  
 
Враховуючи викладене, Асоціація правників України просить не підтримувати 
запропонований законопроект. 
 


